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Ubytování a restaurace Plzeň
Možnost ubytování a stravování ve městě pro jeho rozlohu není problémové sehnat.
Ubytovat a stravovat se můžete například v:
Hotel Stella Garni nabízí komfortně a elegantně zařízené pokoje, standartně vybavené TV se satelitním
příjmem, radiem, telefonem s přímou volbou, sociálním zařízením (WC+sprcha). Apartmán navíc
nabízí minibar a v koupelně rohovou vanu. V hotelu je dále možno využít sekretářských služeb,
směnárny, možnost uložení cenných věcí v trezoru, možnost praní a žehlení osobních věcí. Stylová
hotelová restaurace nabízí velký výběr jídel. Snídaně se podává kontinentální + anglická. Pro různé
akce je k dispozici salonek pro 25 osob.
Hotel Plzeň nabízí ubytování ve dvou až čtyřlůžkových pokojích, které Vám nabídnou veškerý
luxus pro Váš pobyt. je určena nejen pro hotelové hosty, ale i pro širokou veřejnost. Ve velmi příjemném
prostředí Vám nabízí širokou škálu specialit z domácí i světové kuchyně. Hotel Plzeň *** v rámci
dalšího zkvalitnění služeb nabízí hostům vysokorychlostní připojení k Internetu na pokojích i v
restauraci.
Hotel Pivovar Purkmistr má stylově zařízené pokoje First Class jsou vybaveny samostatnou koupelnou s WC,
vanou nebo sprchovým koutem, vysoušečem vlasů, kvalitní kosmetikou, lcd televizory s 15ti programy + 3
programy napojeny na hotelový kamerový systém (sledujete svůj zaparkovaný vůz), telefonem s přímou
volbou, rozhlasovým přijímačem, bezpečnostním sejfem, minibarem, klimatizací s termoregulací
přímo na pokoji, pevným nebo WIFI připojením s neomezeným přístupem do internetu,
zabezpečeným kartovým zámkem ABLOY.
Penzion Krásná Dagmar nabízí standartně vybavené pokoje s TV (na jednom pokoji satelit), sociálním
zařízením (WC, sprcha, umyvadlo). Součástí penzionu je restaurace s bohatým výběrem jídel, v létě
podávaných na letní terase. K relaxaci je možno využít venkovního posezení, nebo si např. zahrát šipky.
Zajistíme kadeřnické služby.Parkování: V uzamykatelném dvoře nebo v garážích.
Penzion Vion nabízí klidné a příjemné ubytování v elegantně zařízených pokojích, kde nechybí
televizor se satelitem, sociální zařízení (WC + sprchový kout). Restaurace se nachází v objektu penzionu a
nabízí příjemné posezení pro 40, popř. i více osob. Samozřejmostí je velký výběr jídel
české a mezinárodní kuchyně. V letních měsících je otevřena terasa. Nově je zde k dispozici salonek
pro zhruba 25 - 30 osob. Parkoviště je v objektu a na noc uzavřené.
Restaurant a Pension Švejk Vám nabízí vynikající staročeskou i mezinárodní kuchyni s originálními
recepturami a výborné točené pivo Plzeňský Prazdroj. Ochotný a příjemný personál Vás rád
přivítá ve stylovém zařízení s kresbami od Josefa Lady ve švejkovském duchu. V naší restauraci
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Vám rádi nabídneme příjemné posezení v salonku o kapacitě 30 míst, restauraci 100 míst a v letním
období se u nás můžete posadit na terase o kapacitě 100 míst.Dále Vám nabízíme možnost ubytování v
nových 1 - 3 lůžkových podkrovních příjemně vybavených pokojích, kde je hostům k dispozici TV,
budík, rádio, sprchový kout a WC.
mezi další podniky, kde je ubytování a stravování možné patří:
pension A penzion, AK pension, privát Apartmán Jiří Lavička, privat Batíková Jana R + B privat, hotel Best
Western Hotel Panorama, Dům U Slunce, ubytovna Firma Solitaire s.r.o., ubytovna Hostel, Hotel A-Story, Hotel
Angelo, Hotel CD, Hotel Central, Hotel Continental, Hotel Courtyard by Marriott Pilsen, Hotel Florián, Hotel Garni Stella,
Hotel Globus, Hotel Gondola, Hotel Hazuka, Hotel Pivovar Purkmistr, Hotel Plzeň, Hotel Rapid, Hotel Roudná, Hotel
Rous, Hotel Slovan, Hotel U Zvonu, Hotel Victoria, Hotel York, Hotel-restaurant Rango, ubytovnaKotkova chata - Jana
Žůrková, Parkhotel Plzeň, Pension Johánková Ivana,Pension K, Pension L, Pension Oasa, Pension Palace,
Pension Sedláček, Pension Star, Pension Stará Plzeň, Pension Villa Anna Maria, Penzion 16, Penzion A+R,
Penzion Antica, Penzion Ave Maria, Penzion Avignon, Penzion Bory, Penzion Cindy, Penzion Cígler, Penzion Dagmar
Krásná, Penzion Hary, Penzion Lion, Penzion MiSe, Penzion Miki, Penzion Morrison, Penzion Slavia, Penzion U
Gigantu, Penzion U Matasů, Penzion U Salzmannů, Penzion V Solní, Penzion Valcha, Penzion Vion, Penzion a
restaurant P, Penzion-apartmány City, Primavera Hotel & Congress centre, Privát - M. Topinková, Privát Anna,
Privát Eva Dánová, Privát Maják, Restaurace a penzion Kamelot, ubytovnaSKP RAPID SPORT, Sport penzion
Pohoda, Ubytovna Aldivia, Ubytovna Drekovič Šefkija, Ubytovna INDOSS, Ubytovna K Prokopávce, Ubytovna Karlov
MAXline, Ubytovna Plzeň, Ubytovna Plzeň - Bílá Hora, Ubytovna Raisova 19, Ubytovna TJ Lokomotiva, Ubytovna
Zahradní 25, Ubytovna Úslavká 22, Ubytování v soukromí, Ubytování v soukromí - Pajchlová Jana,
privatČechurov privat Oaza.
Možnost ubytování je také v autokempech, jako například Autocamp Ina a Autocamp Ostende.
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